

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwz2011@sina.com

微信二维码

只剩下轮毂,还是逃了8公里

交警循地上轮毂痕迹找到肇事车

本报96706热线消息(记者张泰来) 雨夜驾车撞了路边停放的车辆,肇事司机李某考虑到驾驶证处于暂扣期,选择了逃逸。由于撞击,车辆左前轮轮胎都脱落了,只剩下轮毂,即便这样,李某依然驾驶着“残疾”车前行了8公里。

李某没想到的是,轮毂在地面上留下了清晰的痕迹,让民警不费力气就找到了他。

8月4日凌晨1点半左右,槐荫交警大队指挥中心接到市民报警称:自己停放在明星小区东西大街中段路旁的轿车被人撞了,肇事司机逃逸。

民警赶到了现场,发现被撞车辆的撞击部位在左后侧,但报警人对肇事车辆的车型、车牌一无所知。

民警随即勘察现场发现,地面上除了一些车辆碎片外,还有一个裂着拳头大小开口的轮胎外胎。

到了4日上午8点,天已经大亮,槐荫交警大队西郊中队的事发处理民警董相勇赶到了现场。

“后来证实,由于撞击,肇事车的左前轮轮胎爆裂,轮胎脱落在了现场,肇事司机驾驶着左前轮只有轮毂的车辆逃逸,轮毂在地面留下明显痕



肇事车左前轮毂都磨得变了形。交警供图

迹。”董相勇说这个痕迹在晚上看不清楚,但天亮时,痕迹很清楚地显现在地面上。民警顺着痕迹没费什么力气,就在一小区地下停车场找到肇事车,联系到了肇事司机李某。

“我们找到车时,它的左前轮毂都磨得变形了。”董相勇说,这辆“残疾”的肇事轿车竟然从事发地向北逃逸,先后经过经十路、腊山河东路、青

岛路、德州路,行驶了约8公里。

肇事司机为何如此铁了心逃逸?民警调查发现,原来是心里有鬼。经查,司机李某今年4月因超速被记满12分,驾驶证被交警暂扣,属于在驾照暂扣期间开车。

“当时外面下着雨,我去一个朋友家,想着这么晚了,心里侥幸觉得不开车不方便,

就开车出去了。”李某说,因为下雨车内雾气大,他拿了一个小风扇吹雾气,结果风扇掉在地上,他捡风扇时不慎撞到了路边停放的车辆。

“因为没有驾驶证,心里心虚,看看没有伤到人就赶紧跑了。”李某说。

因涉嫌肇事逃逸,民警对李某处以罚款2000元记12分的处罚。

交“铁窗好友”,约“东山再起”

两男子出狱后如约搭伙作案被抓

本报96706热线消息(记者王若松) 盗窃入狱不好好反思改过,反而交上了狱友,还约好出狱后“并肩作战”、“东山再起”!近日,槐荫警方将这两个大老爷们抓捕归案。

据槐荫警方20日通报,李延和邵国(均为化名)今年都是30多岁,李延2014年因盗窃入狱;邵国2014年因盗窃电动车入狱。两人在狱中相识,成了“铁窗好友”,二人臭味相投,商量好出狱后再干一番偷盗的“事业”。

今年7月,两人相继出狱,如约聚到了一起。经商量,两

人决定夜间盗窃无人值守的沿街商铺。

7月27日晚,两人骑着摩托车开始行动了。他们转悠到槐荫区经六路后,把车藏在隐蔽处,沿街寻找作案目标。凌晨1点15分,两人盯上了一个百货店,身强力壮的邵国光着膀子用撬棍和钳子等作案工具开始撬卷帘门,李延也不时地过来帮忙,其间路上时常有人车往来,有人来,两人就躲到隐蔽处,人过去了,两人接着干。

作案地点马路对面有一个摄像头,他们来回走动时都刻意躲避。忙活活干了一个

多小时,直到凌晨两点多把门撬开一条缝,瘦瘦的李延钻了进去,邵国则在外望风。过了一会儿,李延递出一大一小两个包,小包里装的现金,大包裹里装的是烟酒等,俩人背着包骑上摩托溜了。

发现案情后,槐荫警方立即部署刑警一中队、便衣中队以及振兴街派出所成立专案组。经过半个月的工作,警方确定了多起在夜间盗窃沿街商店案件系李延和邵国两人实施,并准确锁定了两人的活动规律和落脚点。

8月13日,警方经过一天

一夜的蹲守,于14日早上7点在天桥区北园附近抓获嫌疑人李延,上午11点在堤口路抓获邵国。民警分别在两人住处查获赃款和香烟、电动车等赃物和摩托车等作案工具一宗。

经审查,两人对今年7月底以来趁夜盗窃无人值守的沿街商店和盗窃电动车的犯罪事实供认不讳。

据警方介绍,出狱以来,两人结伙在我市盗窃商店5起,盗窃电动车2起。8月16日,警方在天桥区某礼品回收店抓获收赃嫌疑人刘华(化名)。目前三人被依法刑事拘留。

只因动了南瓜秧,被石头砸破头

小区侵占绿化带种菜屡禁不止,一物业人员被业主打伤

20日9点,港澳花园一业主用石头砸伤小区物业管理人王先生,原因竟然是王先生动了该业主种的南瓜秧,两者发生口角,引发激怒之下投石砸人。记者调查了解到,不少小区绿化带频频被菜田侵占,物业通常沟通劝诫,效果不甚明显。

本报记者 王小蒙
实习生 于成君

拳头大石头砸破后脑勺

20日上午9点,港澳花园一名王姓物业管理人一块拳头大的石头砸伤了脑袋。砸中他的不是天外飞石,而是三楼一位业主朝他扔下的,不偏不倚砸中了其后脑勺。

20日上午10点半,在山东省武警医院,记者在急诊室见到了受伤的王先生。他头上已经包扎,正在打点滴。王先生的家人说医生检查是颅外伤,老王这会儿精神不太好,还不敢说话。在王先生的衣领上,还能看出一些血迹。

“我们看到老王的时候,他正捂着脑袋坐在地上,头上不停地流血。”陪伴在旁的港澳花园物业管理处沈经理说,老王当时正在整理业主楼前的南瓜秧,不让南瓜秧爬到冬青上,免

得压坏绿植。不承想该业主就骂起了老王,还从三楼扔下石头砸他。

沈经理说,老王被砸是因为业主在绿化带种菜引发的矛盾。“2014年开春,这名老太太就在小区拐角处的绿化带里种菜,还沤肥,弄得业主意见很大,告知她以后就给清理了那些菜,重新绿化了一遍。”

沈经理说,拐角处不能种菜了以后,老太太又在楼前绿地里种了一些会爬秧的菜。老王给她整理南瓜秧时,她就产生了报复心理。第一块石头打中以后还又扔了两块。

“没告知就薅我南瓜秧”

随后记者来到该业主所在的10号楼前。紧靠楼的一片地里,密密麻麻地种有南瓜、茄子

和扁豆等。南瓜爬了几米长,好几根秧爬到了绿化带,已经结出了小南瓜。

由于此处常有人前来照看植物,草坪已经被踩得露出地面不少。砸人的石头还留在绿地里。“没跟我说一声就薅我南瓜秧,还用脏话骂我,威胁要杀我全家,我一气之下就拿起花盆里的石头扔了下去。我今年已经63岁了,还能让他这么骂我?”

不过,该业主说她只扔了一块石头,正好砸中了老王的头部。该业主说,她从2009年起就在小区拐角处种菜,当时那片堆了一些建筑垃圾,她自己运来土整出来两趟地种了小芹菜,当时的物业公司还说她相当于绿化了。“现在这个物业公司是2011年左右来的,拐角处的菜也没给我说,瞅着我不在家就用土给盖住了。”

延伸阅读

绿地频被占 物业挺难管

伤人业主说她原先拐角处种的菜被清理掉以后,不让种她就不再种了,后来才又寻到楼前这块地种。“物业要给我说占了公共绿地,让我种我也不种。”

像港澳花园这样,小区绿地被菜地侵占的事情时有发生。小区其余业主心中不满又不好意思直接劝阻,大都投诉到物业。

记者了解到,物业通常会采用与种菜者沟通,或贴温馨提示等方式,劝诫其拔除蔬菜,可效果并不好。“没有执法权,不能强行给他拔除。”汇中沁园小区物业李经理曾告诉记者,发现种菜的,他们一般会请求街道办城管科人员帮忙清理。

济南市园林局工作人员曾介绍,小区内公共绿地也属于公共财物,任何人不得擅自侵占,乱砍伐树木和破坏草坪的行为,都是违法行为。园林与城管部门曾联合开展专项毁绿调查,济南市房管局也将占绿毁绿和绿地养护管理工作纳入物业企业信用档案考核工作中。